

Krátka správa z vykonanej kontroly o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom subjektov územnej samosprávy v obci Breznička

Na základe plánu kontrolnej činnosti NKÚ SR na rok 2008 bola vykonaná kontrola hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom subjektov územnej samosprávy.

Účelom kontroly bolo preverenie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti hospodárenia s verejnými prostriedkami a plnenie povinností pri hospodárení a nakladaní s majetkom územnej samosprávy z hľadiska dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov na základe doručených informácií, poznatkov a odporúčaní od zainteresovaných a kompetentných orgánov, parlamentu, poslancov, inštitúcií verejnej správy, organizácií a občanov.

Kontrola bola vykonaná v Obci Breznička, kontrolovaným obdobím boli roky 2006 a 2007.

Kontrola hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom subjektov územnej samosprávy poukázala na porušenie všeobecne záväzných právnych predpisov.

Nesúlad s rozpočtovými pravidlami bol preukázaný pri zmenách rozpočtu formou rozpočtových opatrení a následne nevedenia ich evidencii a pri zostavovaní a schvaľovaní záverečného účtu obce.

Nedostatky zistené v oblasti účtovníctva nevykonaním úplnej inventarizácie majetku a záväzkov.

Pri hospodárení s finančnými prostriedkami bolo zistené porušenie finančnej disciplíny v celkovej sume 12 969,00 Sk.

Nedostatky v hospodárení s majetkom Obce – dopravnými prostriedkami.

Kontrolou boli zistené nedostatky vo vnútornom kontrolnom systéme. Hlavný kontrolór nemal vypracovaný plán kontrolnej činnosti na rok 2006 a II. polrok 2007. Nevypracoval odborné stanovisko k návrhu rozpočtu na rok 2006. Nepredkladal správy o výsledkoch vykonaných kontrol obecnému zastupiteľstvu. Zistené nedostatky boli v oblasti vnútorného kontrolného systému a v činnosti manažmentu a orgánov Obce.

Na základe zistených nedostatkov NKÚ SR odporúča obecnému zastupiteľstvu Breznička venovať pozornosť opatreniam za účelom využívania majetku obce a skvalitnenia činnosti

vnútorného kontrolného systému obce.